



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели водителя в результате обрушения металлической конструкции

3 марта 2014 года на участке Московского шоссе, расположенном в Пушкинском районе Санкт-Петербурга, при проведении работ по строительству эстакады через шоссе на проезжающий автомобиль упала металлическая балка. В результате происшествия водитель автомобиля погиб на месте, один рабочий госпитализирован с телесными повреждениями. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка. В настоящее время на месте происшествия работают следователи, выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.

03 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600348>